I A leel8l [lacropT n3genms

Chevrolet 3awuTa 3agHero 6amnepa @38 Mm
Cobalt 2019 -* (Hep>kaBetoLL, @A NOJIMPOBAHHAA CTaslb)

* NoaxoanT Ha koMmnaekTaumm ¢ 2019 r.B. No HacTosiLlee BpeMs ApTtukyn: CHC220101
KomMmnnekrauus:

A) BonTt M10x1,25x30 - 4 WrT.

B) BonT M12x1,25x110 - 4 wT.

C) Narika M10x1,25 -4 wr.

D) Mavika M12x1,25 - 4 wr.

E) LLan6a 10-8 wr.

F) Wanba 12 yBennyeHHas - 8 wr.

G) LWan6a 10 rpoBepHas - 4 L.

H) LLian6a 12 rpoBepHas - 4 LWT.

|) BTynka @16x65 - 4 wr.

J) KoMnaeKT 3aK1aaHbIX - 1 KoM,

K) KpoHLUTelnH KpenaeHna
NpaBbIA 1 1E€BbLIN - 2 WT.

L) CnnoBoi 3/1eMeHT
NpaBbIA 1 1€BLIN - 2 WT.

Tpebyemble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy raeyHbii HA 17 MM 2 WiT.
2) Kntoy raeyHbivi Ha 19 mm.

3) Apenb nau Wwypynosepr.

4) CBep/io Ha 13 MM.

5) CBep/io Ha 16 MM.

o | e

G H e [

» | 2| 2 Kﬁi L@

TpeboBaHuA K yCTaHOBKE:

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY M34e/1A B CMeLmMasiM3npoBaHHbIX MaCTEPCKMX;

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY M34e/MA CTPOro PYyKOBOACTBYACH AAaHHOW
MHCTpYKUMen No YCTaHOBKE;

- 3aMpeLLaeTcs ycTaHaBAMBaTb M34ene Ha APYryto Mapky 1 MoAe b
aBTomMobuns;

- 33aMpeLaeTcsa YCTaHaB/IMBATL M34e/IMe B MeCTa He NpeayCcMOTPeHHble
AaHHOM MHCTPYKLMEeN No YyCTaHOBKE;

- 3aMpeLlaeTca noaBepraTb M3aeIne CaMoCTOATEe IbHbIM AopaboTKaMm.

Tpe6oBaHuA K 3KCN/yaTauumu:

- He BCTaBaTb Ha n3genue;

- HE NCMOJIb30BaTb M34Ee/INe B KAYECTBE OMOPbI 4J19 JOMKPATA U APYruX Hatanpopaxm_____ llitamn marasuHa
NOABbEMHbIX MEXaHN3MOB;

- He ByKCMpoBaThb 3a U3genue;

- He NPOTUPAaTb N3AeNe KNCIOTHbIMU, LEI0YHbIMW PAaCTBOPaMM
1 abpa3nBHbIMUK CpeACTBaAMU;

FapaHTMIHbINA CPOK 12 MeCALLEB € AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXKM.
- KaXxable 15000 km NpoTArnMBaTb coeagnHNUTEIbHbIE 3/IEMEHTbI N3JenA.

CoXpaHSAWTE rapaHTUIHbIV TaJIOH B TEYEHUE BCETO raPAHTUIHOMO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLAT 1. Y6epuTe 13 6araxHrKka KoBpuk. lMepemectutecs Noj aBToMobuib
M OTBILNTE LITATHbIE OTBEPCTMSA B JIOHXKEPOHAX, MPOCBEP/INTE YEPE3 HUX
oTBepCTMA @13 MM B HaraxHuK.

M3 6araxkHnKa pacceepsimTe oTBepcTua 4o @16 MM (TOJIbKO

BEPXHWE NOJIKN IOHXEPOHOB). BcTaBbTe B 0OTBEPCTUS 6ONTbI
M12x1,25x110 C HAAETbIMKN Ha HUX Wanbamn 12 1 BTyNKaMm B16x65.

LLUAT 2. MNepen yCTaHOBKOW KPOHLUTENHOB pa3MeCcTUTE 3aK/1agHble
NJaCTUHbI, KaK NOKa3aHo Ha ¢oTo.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENHbI U 3aKpenuTe nx Ha 6ontax M12x1,25x110

c noMoulpbto raek M12x1,25 yepes wanbsl 12 1 warbbl 12
rpoBepHble, Kak MOKa3aHOo Ha CxeMe.

CoeanHEHUA He 3aTArMBaThb.

LUAT 3.

YCTaHOBWTE CMIOBOW 3/1€MEHT, COBMECTUB OTBEPCTHA

B HOKOBbIX KPOHLLTENHAX W B CU/IOBOM 3/1IEMEHTE, 1 3aKpenunTe ero
¢ nomoubto 6onToB M10x1,25x30 Yepes warbbl 10 c ABYX CTOPOH
1 Wanbbl 10 rpoBepHble C NoMoLLbto raek M10x1,25.

LUAT 4.
OTperynmpynTe nonoXeHne C1I0BOro 3/1eMEHTa OTHOCUTE/IbHO
6amMrnepa aBTomMobUNA, 06ecneyns MUHNMA/bHbIN 3330p B 15 MM.

LUAT 5.
3aTAHUTE Bce pe3bb0Bble COeIMHEHNS.

LUAT 6.
AHaIOTMYHO YCTAHOBWMTE 3aLLMTY NOPOra C APYroi CTOPOHbI aBTOMOBMAA.
MOHTaX 3aBepLUeH.

MponsBoanTesb rapaHTUPYeT COOTBETCTBME U3LENSA XapaKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TEYEHUN rapaHTUINHOTO
CPOKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHMI NO YCTaHOBKE M 3KCM/yaTaumu. FapaHTUS He pacnpoCTPaHAETCa Ha CJlyyau, Koraa
nedeKTbl BO3HMKAN N0 BMHE NOTPebuTensa uiamn TpeTbMx nL, B pe3y/ibTaTe HapyLeHWA NpaBuna TPAaHCNOPTUPOBKHY,
XPaHEeHWUS, MOHTaXa, 3KCMJIyaTaumm, a TaK XXe BHECEHWNSI USMEHEHUI N [O0PabOTOK B KOHCTPYKLUMIO. [pon3BOAMTENb HE
HeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a HaHeCeHMe yLiepba NMYLLECTBY TPETbUX JIL, B Pe3yJibTaTe HEMPAaBWUJIbHOTO XpaHeHNA

W 3KCnayaTauumn nsgenms.

CnepyiTe npaBuaamM Mo 3KCMyaTalUum 1 yxoay 3a AeTasIAMU U3 HEPXKABEIOLLEN CTaNN, M OHM NPOC/YXKAT BaM A0/IM0 U HaZIEXHO:
- He pexe OJIHOro pa3a B MecAL, MoMpYTe NOBEPXHOCTb AeTaslei C MpUMeHeHeM CpeACTB Mo YXO4Y 3a HepXKaBetoLLen CTasbio;
- NpW NoJINpOBKe nsberante MHTEHCMBHOM 06paboTKM OTAEbHbIX Y4AaCTKOB U34eNS;

- He NCNoNb3yinTe MeTasl/IMyeckme Tepku 1 rybku c abpasnmBoM A8 yxoaa 3a Usaemamu;

- He NCNob3yinTe XJI0pCcoAepXKalliMe N KOHLEHTPMPOBaHHbIe Conecoaep kallme CpeacTBa no yxoay;

- perynapHo ybrpanTe 3arpa3HeHns C NoOBepXHOCTEN U34enus;

MoMHUTe, YTO 3aJ10T ANNTEIbHON M 6ecnpobaeMHON SKCNyaTaLun - aKKypaTHoe 1 bepexHoe obpallieHne c nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccunm 6ecnnatHblii)




